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1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИСТВО 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 

«АФАЛІНА» (надалі – Товариство), є юридичною особою, створеною відповідно до 

законодавства України. 

Товариство, зареєстроване: Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація, 

21.12.2017  року за № 1 068 102 0000 048334. Ідентифікаційний код юридичної особи: 

41822439 

Країна реєстрації: УКРАЇНА 
Організаційно-правова форма: Товариство з обмеженою відповідальністю 

Офіційна сторінка в Інтернеті:  http://afaline.uafin.net/ 

Адреса електронної пошти (E-mail): afaline.fc@gmail.com 

Місцезнаходження Товариства: 01033, місто Київ, вул. Жилянська, будинок 30/32 

Основна діяльність Товариства: Надання інших фінансових послуг (крім страхування 

та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. (основний). 

 

Опис про підприємство, його основна діяльність, наявні ліцензії: 

Ліцензія на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на: надання послуг з факторингу; 

надання послуг з фінансового лізингу; надання коштів у позику, в тому числі на умовах і на 

умовах фінансового кредиту, видана на підставі розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг №558 від 13.04.2018р. та 

розпорядження №599 від 31.03.2020р. 

 

Організаційна структура: ТОВ «ФК «АФАЛІНА» не має філій та відокремлених 

підрозділів. 

Станом на 31 грудня 2023 року єдиним учасником Товариства є: 

Учасники Товариства: 

31 грудня 2023 року 

Частка у 

статутному 

капіталі 

Сума,грн. 

 % грн 

ТОВ «ЦЕФЕЇДА» 100 6500000,00 

Всього: 100,0 6500000,00 

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) Товариства – ГОРДЄЄВА КАТЕРИНА 

ОЛЕКСАНДРІВНА, 28.01.1981 р. н., країна постійного проживання  -  Україна, ІПН 

2961309723, тип бенефіціарного володіння: не прямий вирішальний вплив. 

 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2023 р. складала 5 осіб та на 31 грудня 

2022 р. складала 6 осіб. 

 

Інформація про органи управління: Вищим органом управління згідно статуту є 

Загальні збори учасників. 
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Економічне середовище, в якому Товариство здійснює свою діяльність: Товариство 

здійснює свою діяльність в Україні.  24 лютого 2022 року росія вторглася в Україну, 

розпочавши найбільшу війну в Європі з часів балканських конфліктів 1990-х років. Ця 

агресивна війна була засуджена в усьому світі і продовжує завдавати шкоди людському та 

матеріальному ресурсу України. За оцінками ООН, станом на жовтень 2023 року в Україні 

налічується 3.7 мільйона внутрішньо переміщених осіб, 5.8 мільйона людей емігрували до 

європейських країн, а близько 14.6 мільйона потребують допомоги і послуг у сфері охорони 

здоров'я та захисту. Масштабне руйнування інфраструктури вплинуло на можливість людей 

отримати доступ до базових потреб, таких як електроенергія, вода, продукти харчування, 

охорона здоров'я та освіта. За результатами RDNA2, прямі збитки, завдані внаслідок 

повномасштабної війни, становлять близько 125 мільярдів євро, а першочергові потреби на 

2023 рік - 13 мільярдів євро. Найбільше постраждали житловий сектор, транспорт, 

енергетика, торгівля та промисловість. Відтоді масштаби руйнувань тільки зростають. 

Війна мала руйнівний вплив на виробничий потенціал та економічну активність України. 

Реальний ВВП скоротився на 29% у 2022 році, що стало найбільшим падінням в сучасній 

історії України. Хоча найбільше постраждав будівельний сектор, обсяг виробництва якого 

скоротився на 68%, але найсильніших ударів зазнали промисловість (38%), торгівля (31%), 

сільське господарство (28%) та транспорт (44%). У 2023 році економіка дещо відновилася 

завдяки сильнішим фіскальним стимулам, уповільненню інфляції та продовженню 

міжнародної допомоги, але потрібно набагато більше зусиль, щоб повернутися навіть до 

довоєнного рівня. 

Окрім серйозного впливу на життя українців, окупація території російською федерацією, 

руйнування виробничих потужностей та інфраструктури, розрив ланцюгів постачання та 

експорту призвели до падіння ВВП України на 29.1% у 2022 році, що стало найбільшим 

річним падінням в українській новітній історії. Військові дії, посилені блокадою морських 

портів та дефіцитом електроенергії, призвели до падіння експорту товарів на 35.2%, що 

зменшило надходження іноземної валюти в країну. Імпорт також значно скоротився, але 

менше, ніж експорт, через швидке зростання імпорту військового обладнання. Таким чином, 

імпорт товарів скоротився лише на 20.4%, що призвело до збільшення торговельного 

дефіциту з 6.6 до 14.7 млрд дол. США.  

Однак ризики залишаються надзвичайно високими через невизначену тривалість агресивної 

війни Російської Федерації проти України. 

За умови, що війна закінчиться до кінця наступного року, економіка продовжить 

відновлюватись у короткостроковій перспективі, але темпи зростання залишатимуться 

помірними без значного фіскального імпульсу. Оборона і безпекова політика та соціальний 

захист залишаються пріоритетними сферами видатків, зважаючи на обмежену мобілізацію 

доходів та враховуючи базову економічну ситуацію. 

П'ять секторів, які, за оцінками, мають найбільший потенціал для прискорення економічного 

зростання - це енергетика, сільське господарство, транспорт, критична сировина та IT. Ці 

сектори мають безпосереднє стратегічне значення для країни, а також є потенційними 

каталізаторами прискореного післявоєнного економічного зростання. 

За умови, що війна закінчиться наприкінці 2024 року, і за умови стабільної макрофінансової 

ситуації, Мінекономіки прогнозує, що економіка України почне поступово відновлюватися. 

У 2024 році зростання ВВП прогнозується на рівні 4.6% порівняно з 2023 роком. 

Макроекономічний прогноз Мінекономіки, покладений в основу Державного бюджету 
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України на 2024 рік, забезпечує можливість для поступового зростання також і податкових 

надходжень. Таким чином, в 2024 році номінальний обсяг державного бюджету може зрости 

до 1 768.5 млрд грн, що на 25% більше бюджету 2023 року. 

Керівництво Товариства стежить за розвитком подій і, за необхідності, вживає можливі 

заходи для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. 

Передбачається, що подальший негативний розвиток політичної ситуації, падіння 

макроекономічних показників у світі, погіршення умов зовнішньої та внутрішньої торгівлі 

може негативно впливати на діяльність Товариства у такий спосіб, що наразі не може бути 

визначений.  

При складанні фінансової звітності враховувалися відомі та оцінювані результати 

вищезазначених чинників на фінансовий стан і результати діяльності Товариства у звітному  

періоді.  

Дана фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва впливу українського бізнес-

середовища на операції та фінансове становище Товариства. Майбутнє бізнес-середовище 

може відрізнятися від оцінки керівництва. 
 

2. ЗАГАЛЬНА ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Проміжна фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, 

яка сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою проміжної фінансової звітності Товариства за 2023р., що 

закінчився 31 грудня 2023р., є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), 

включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, 

ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції 

чинній на 1 січня 2018 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів 

України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 

всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких 

забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 

достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

МСФЗ, які набули чинності в звітному період 

Зміни до МСФЗ, що набирають чинності з 01 січня 2023 року: 

 Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” та  до Положення з практики 

МСФЗ 2 “Здійснення суджень про суттєвість”; 

 Зміни до МСБО (IAS) 8 “Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та 

помилки” – “Визначення облікових оцінок”; 

 Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток”, документ “Відстрочений податок, 

пов’язаний з активами та зобов’язаннями, що виникає в наслідок однієї операції”; 
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 Зміни до МСФЗ (IFRS)17 “Страхові контракти” – “Перше застосування МСФЗ 17 та 

МСФЗ 9”; 

 Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток” – “Міжнародна податкова реформа – 

типові правила Другого компонента” (документ опубліковано на сайті Ради МСБО 

23.05.2023). 
 

Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” та до Положення з практики МСФЗ 2 

“Здійснення суджень про суттєвість” 

Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” спрямовані на допомогу суб’єктам 

господарювання у забезпеченні розкриття облікових політик, які є більш корисними для 

користувачів, зокрема:  замінено вимогу щодо розкриття значних облікових політик на 

вимогу розкривати суттєву інформацію про облікову політику; надано роз’яснення, яким 

чином суб’єкти господарювання мають застосовувати концепцію “суттєвості” у процесі 

прийняття рішень щодо розкриття облікових політик. Інформація є суттєвою, якщо від її 

пропуску, викривлення або приховування можна обґрунтовано очікувати вплив на 

рішення, які приймають основні користувачі фінансової звітності загального 

призначення, складеної на основі тієї фінансової звітності, яка надає фінансову 

інформацію про конкретну звітність суб’єкта господарювання.  Інформація про облікову 

політику, яка пов’язана з несуттєвими операціями, іншими подіями та умовами, є 

несуттєвою та не потребує розкриття. Суб’єкт господарювання не повинен розкривати в 

обліковій політиці стандартизовану інформацію або дублювати вимоги МСФЗ. 

Визначення того, чи є інформація про облікову політику суттєвою чи ні, потребує 

використання суджень і може призвести до додаткових зусиль,  зокрема в рік прийняття 

змін. Декілька аспектів, коли інформація про облікову політику може бути суттєвою, 

зокрема: суб’єкт господарювання змінив свою облікову політику протягом звітного 

періоду та ця зміна призвела до суттєвої зміни інформації у фінансовій звітності; суб’єкт 

господарювання обрав облікову політику з одного або кількох варіантів, дозволених 

МСФЗ; облікова політика була розроблена згідно з МСБО 8 за відсутності відповідного 

МСФЗ; облікова політика пов’язана зі сферою, щодо якої суб’єкт господарювання 

зобов’язаний застосовувати судження або припущення під час визначення облікової 

політики, і суб’єкт господарювання розкриває інформацію про ці судження або 

припущення; бухгалтерський облік операцій є складним, і інакше користувачі фінансової 

звітності суб’єкта господарювання не зрозуміли б  ці суттєві операції. 

 

Зміни до МСБО (IAS) 8 “Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та помилки” – 

“Визначення облікових оцінок” 

Зміни до МСБО 8 “Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки” 

уточнюють різницю між змінами облікових політик та облікових оцінок, а також 

визначають облікові оцінки як грошові суми у фінансових звітах, щодо яких є 

невизначеність в оцінці. Різниця між обліковою політикою та обліковими оцінками є 

важливою, оскільки зміни в обліковій політиці зазвичай передбачають 

ретроспективне перерахування, а зміни в облікових оцінках застосовуються 

перспективно. Зміни до МСБО 8 також уточнюють взаємозв’язок між обліковою 

політикою та обліковими оцінками, зазначаючи про те, що суб’єкт господарювання 
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визначає облікову оцінку для досягнення встановленої мети. Суб’єкт господарювання 

застосовує методи оцінювання та вхідні дані для розроблення облікової оцінки. 

Методи оцінювання включають методи наближеного оцінювання (наприклад, методи, 

які застосовуються для оцінки резерву під збитки для очікуваних кредитних збитків 

під час застосування МСФЗ 9) та методи вартісного оцінювання (наприклад, методи, 

які застосовуються для оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання під час 

застосування МСФЗ 13). Зміни в облікових оцінках внаслідок появи нової інформації 

або розвитку подій не є виправленням помилки. Крім того, результати зміни вхідних 

даних або методики оцінки є змінами в облікових оцінках, якщо вони не випливають 

із коригувань помилок минулих періодів. Зміни в облікових оцінках можуть впливати 

на прибутки/збитки поточного періоду або поточного та майбутнього періодів.  

Суб’єкт господарювання розкриває інформацію про характер та суму зміни в 

обліковій оцінці, яка впливає на поточний період або, за очікуванням, впливатиме на 

майбутні періоди, за винятком, коли такий вплив неможливо оцінити.  Якщо 

інформацію про розмір впливу на майбутні періоди не розкрито у зв’язку з 

неможливістю його оцінки, суб’єкт господарювання розкриває інформацію про цей 

факт. 

 

Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток”, документ “Відстрочений податок, пов’язаний з 

активами та зобов’язаннями, що виникає в наслідок однієї операції”; 

Зміни до МСБО  12 “Податки на прибуток” уточнюють, як суб’єкти господарювання 

повинні враховувати відстрочені податки на такі операції, як оренда та зобов’язання, 

пов’язанні з виведенням з експлуатації. Зміни звужують сферу застосування щодо 

звільнення від первісного визнання, коли воно не застосовується до операцій, що 

призводять до рівних оподатковуваних та вирахуваних тимчасових різниць. Отже, усім 

суб’єктам господарювання буде необхідно визнавати відстрочений податковий актив та 

відстрочене податкове зобов’язання щодо тимчасових різниць, що виникають під час 

первісного визнання оренди та зобов’язання, пов’язанні з виведенням з експлуатації. На 

початку найбільш раннього порівняльного періоду суб’єкт господарювання повинен: а) 

визнати відстрочений податковий актив у тій мірі, в якій є ймовірним, що буде отримано 

оподатковуваний прибуток, до якого можна застосовувати тимчасову різницю, що 

підлягає вирахуванню, та відстрочене податкове зобов’язання щодо всіх тимчасових 

різниць, що підлягають оподаткуванню та вирахуванню, пов’язаних з: і) активами з 

правом використання та орендними зобов’язаннями, та ii) витратами на виведення з 

експлуатації, відновлення та подібними зобов’язаннями та відповідними сумами, 

визнаними як частина вартості пов’язаного активу; та б) визнати кумулятивний вплив 

першого застосування змін як коригування вхідного сальдо нерозподіленого прибутку 

(або іншого компоненту капіталу) на цю дату. Для зобов’язання з оренди та зобов’язання з 

вибуття відповідні відстрочені податкові активи та зобов’язання мають бути визнані з 

початку раннього з представлених порівняльних періодів, при цьому будь-який сукупний 

ефект має бути визнаний як коригування нерозподіленого прибутку або інших 

компонентів капіталу на цю дату. Операція може призвести до первісного визнання 

активів та зобов’язань та на момент здійснення операції не впливає на обліковий або 

оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди орендар зазвичай визнає 

орендне зобов’язання та відповідну суму, як частину вартості активу з права 
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користування. Залежно від застосованих норм податкового законодавства можуть 

виникати в такій операції рівні оподатковувані та тимчасові різниці, які підлягають 

вирахуванню під час первісного визнання активу чи зобов’язання. 

Зміни до МСФЗ (IFRS)17 “Страхові контракти” – “Перше застосування МСФЗ 17 та МСФЗ 9” 

МСФЗ 17 прийнятий на заміну МСФЗ 4 та спрямований на підвищення прозорості в 

обліку страхових контрактів. МСФЗ 17 встановлює принципи визнання, оцінки, подання 

та розкриття інформації за страховими контрактами. Ця інформація використовується 

користувачами фінансової звітності для оцінки впливу таких контрактів на фінансове 

становище, фінансові результати та грошові потоки суб’єкта господарювання. Перехід на 

МСФЗ 17 здійснюється ретроспективно. 

Суб’єкт господарювання не застосовує МСФЗ 17 до договорів фінансової гарантії, крім 

тих випадків, коли емітент раніше прямо заявляв про те, що вважає такі договори 

страховими контрактами й використовував облік, що застосовується до страхових 

контрактів; страхових контрактів, за якими суб’єкт господарювання є держателем 

страхового полісу, якщо такі контракти не є при цьому контрактами перестрахування, що 

утримуються (пункт 7 МСФЗ 17). 

 До основних нововведень МСФЗ 17 належить: 

  

 класифікація страхових та перестрахових контрактів; 

 обов’язкове відокремлення компонентів, які не є страховими; 

 визначення прибутковості страхових контрактів під час первісного визнання 

(наприклад, чи є страхові контракти обтяжливими); 

 вимоги до агрегування контрактів: за рівнем ризику, прибутковістю, датою випуску та 

іншими вимогами стандарту; 

 розширення вимог до розкриття інформації у фінансовій звітності у структурі балансу 

та звіті про фінансові результати; 

 актуарні розрахунки через різні методи оцінки зобов’язань. 

  

Суб’єкт господарювання має застосовувати МСФЗ 17 до: 

  випущених ним договорів страхування, включаючи договори перестрахування; 

 утримуваних ним договорів перестрахування; 

 випущених ним інвестиційних контрактів з умовами дискреційної участі, за умови, що 

суб’єкт господарювання також випускає договори страхування. 
 

Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток” – “Міжнародна податкова реформа – типові 

правила Другого компонента” (документ опубліковано на сайті Ради МСБО 23.05.2023). 

 

Зміни до МСБО (IAS) 12 “Податки на прибуток” – “Міжнародна податкова реформа –

 типові правила Другого компонента”.  Зміни визначають особливості обліку  та розкриття 

інформації щодо податків на прибуток, що виникають внаслідок впровадження 

податкового законодавства, яке розроблене на основі типових правил Другого 

компонента, опублікованих Організацією економічного співробітництва та розвитку (далі 

– ОЕСР). 
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МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

З 01 січня 2024 року та пізніше набирають чинності такі зміни до МСФЗ: 

  

 Зміни до МСБО (IAS)  1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як 

поточні та непоточні” 

 Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із 

спеціальними умовами”; 

 Зміни до МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда” – “Орендне зобов’язання в операціях продажу та 

зворотної оренди”; 

 Зміни до МСБО (IAS) 7 та МСФЗ (IFRS) 7 – “Угоди про фінансування постачальника”; 

 Зміни до МСБО (IAS)  21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність 

конвертованості”. 

  

Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як поточні 

та непоточні”. 

  

Уточнено, що зобов’язання класифікується як непоточне, якщо суб’єкт господарювання має 

право відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців – це право має 

існувати на дату закінчення звітного періоду. Право відстрочити врегулювання зобов’язання 

щонайменше на 12 місяців після закінчення звітного періоду має бути реальним і має 

існувати на дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, чи суб’єкт господарювання 

планує скористатися цим правом. 

Якщо право відстрочити врегулювання зобов’язання залежить від виконання суб’єктом 

господарювання певних умов, то таке право існує на дату закінчення звітного періоду тільки 

в тому випадку, якщо суб’єкт господарювання  виконав ці умови на дату закінчення звітного 

періоду. Необхідно виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо 

перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше. На класифікацію зобов’язання не 

впливає ймовірність того, що суб’єкт господарювання використає своє право відстрочити 

врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення звітного періоду. 

  

Зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із спеціальними 

умовами” передбачають, що, субʼєкт господарювання може класифікувати зобовʼязання, що 

виникають за кредитною угодою, як непоточні, якщо право субʼєкта господарювання 

відстрочити погашення цих зобовʼязань обумовлене виконанням субʼєктом господарювання 

спеціальних умов протягом дванадцяти місяців після завершення звітного періоду. 

  

Зокрема, в примітках необхідно буде розкрити інформацію, що дає змогу користувачам 

фінансової звітності зрозуміти ризик того, що зобовʼязання можуть стати такими, що 

підлягають поверненню протягом 12 місяців після завершення звітного періоду: 

  

а) інформацію про спеціальні умови (включно з характером спеціальних умов і тим, 

коли від субʼєкта господарювання вимагається їх виконувати) та балансову вартість 

пов’язаних зобовʼязань; 

  

б) факти та обставини, якщо такі існують, які вказують на те, що субʼєктові 

господарювання може бути складно виконувати спеціальні умови: наприклад, про те, 
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що субʼєкт господарювання протягом звітного періоду чи після його завершення 

вчинив дії, спрямовані на уникнення чи обмеження наслідків потенційного порушення. 

 Зміни до  МСФЗ 16 “Оренда” пояснюють, як суб’єкт господарювання відображає в обліку 

продаж і зворотну оренду після дати операції. 

  

Операція продажу з подальшою орендою – це операція, за якою суб’єкт господарювання 

продає актив і орендує той самий актив у нового власника на певний період часу. 

  

Внесені зміни доповнюють вимоги МСФЗ 16 щодо продажу та зворотної оренди, тим самим 

підтримуючи послідовне застосування цього стандарту. А саме, змінами уточнено, що 

орендар-продавець не визнає ніякої суми прибутку або збитку, що стосується права 

користування, збереженого за орендарем-продавцем. Разом з тим, це не позбавляє орендаря-

продавця права визнавати у прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, пов'язаний 

з частковим або повним припиненням такої оренди. 

  

Змінами до МСФЗ 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 “Фінансові інструменти: 

розкриття інформації” – “Угоди фінансування постачальників” передбачено вимоги до 

розкриття інформації про свої угоди фінансування постачальників, яка надає користувачам 

фінансової звітності можливість оцінювати вплив таких угод на зобов’язання та рух 

грошових коштів суб’єкта господарювання та його експозицію щодо ризику ліквідності. 

  

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до розкриття: 

  

 умов угод про фінансування; 

 балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про фінансування 

постачальників та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 

 балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники вже отримали 

оплату від постачальників фінансових послуг; 

 діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є частиною цих угод. 

  

Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та вплив негрошових змін 

балансової вартості фінансових зобов’язань, які є частиною угоди про фінансування 

постачальників. 

Зміни набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року 

або після цієї дати, протягом першого року порівняльна інформація не потрібна. 

  

Зміни до МСБО 21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність конвертованості” є 

обов’язковими до застосування з 01.01.2025. Раннє застосування дозволено. 

  

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено 

визначенням, що таке конвертована валюта, настановами, як визначити чи є валюта 

конвертованою, як визначити спот-курс, якщо валюта не є конвертованою, та як розкрити це 

у фінансовій звітності. 

  

Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є 

конвертованою/обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює спот-курс та розкриває 
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інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не 

обмінюється на іншу валюту, впливає або очікується, що впливатиме, на фінансові 

результати діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

  Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває інформацію про: 

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

 б) використаний(і) спот-курс(и); 

 в) процес оцінки; 

 г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через те, що валюта не є 

конвертованою.  

  

Стандарти зі сталого розвитку 

  

У червні 2023 року Радою зі сталого розвитку були випущені стандарти фінансової звітності 

зі сталого розвитку: 

 МСФЗ  S1 “Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, пов’язаної зі сталий 

розвитком” (IFRS S1 General Requirements for Disclosure of Sustainability-related 

Financial Information) (далі – МСФЗ S1); 

 МСФЗ S2 “Розкриття інформації, пов’язаної з кліматом” (IFRS S2 Climate-related 

Disclosures ) (далі – МСФЗ S2) . 

  

Стандарти МСФЗ S1 та МСФЗ S2 набувають чинності для річних звітних періодів, що 

починаються з 1 січня 2024 року. Ці стандарти встановлюють вимоги до розкриття 

інформації про ризики та можливості, пов’язані зі сталим розвитком та зміною клімату, які 

можуть вплинути на грошові потоки суб’єкта господарювання, доступ до фінансування або 

вартість капіталу в короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі.   

У січні 2023 року вступила у силу ДИРЕКТИВА (ЄС) 2022/2464 ЄВРОПЕЙСЬКОГО 

ПАРЛАМЕНТУ І РАДИ від 14 грудня 2022 року про внесення змін до Регламенту (ЄС) № 

537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо 

корпоративної звітності зі сталого розвитку (Corporate Sustainability Reporting Directive, або 

CSRD) (далі – Директива 2022/2464/ЄС). Її вимоги поширюються на більшу кількість 

суб’єктів господарювання резидентів та нерезидентів ЄС, вона замінить директиву 

2014/95/EU вже з січня 2025 року. 

  

Директива 2022/2464/ЄС потребує імплементації в законодавство України, її основними 

вимогами є: 

  впровадження Звіту зі сталого розвитку (стаття 19а); 

 розроблення Комісією стандартів звітності зі сталого розвитку (стаття 29b); 

 єдиний електронний формат звітності (стаття 29d); 

 окремі вимоги до аудиту звіту зі сталого розвитку ( в т. ч. зміни до Директиви 

2006/43/ЄС). 

  

Директива 2013/34/ЄС імплементована в законодавство України шляхом внесення змін 

до  Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”,  а 

Директива 2006/43/ЄС – шляхом внесення змін до Закону України “Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність” відповідно. 
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Розкриття інформації у Звіті сталого розвитку відносяться в цілому до діяльності суб’єкта 

господарювання, зокрема така інформація: 

  

 опірність бізнес-моделі та стратегії підприємства до ризиків, повʼязаних із питаннями 

сталого розвитку;       

 опис ролі, яку адміністративні органи, органи управління та нагляду відіграють щодо 

питань сталого розвитку, їхніх експертних знань і навичок, що потрібні для виконання 

цієї ролі, або наявність у таких органів доступу до зазначених експертних знань і 

навичок; 

 інформація про існування схем заохочення, повʼязаних із питаннями сталого 

розвитку, яке пропонується членам адміністративних органів, органів управління та 

нагляду; 

 опис основних ризиків для підприємства, зумовлених питаннями сталого розвитку та 

інше. 

  

Також змінені вимоги до аудиту, зокрема в частині надання впевненості щодо звітності зі 

сталого розвитку та окремі вимоги до кваліфікації аудиторів. Звіт зі сталого розвитку може 

бути частиною Звіту про корпоративне управління. 

Оскільки перші звіти про сталий розвиток відповідно до Директиви 2022/2464/ЄС мають 

бути подані у 2025 році – для  суб’єктів господарювання, фінансовий рік яких закінчується 

31 грудня 2024 року, то таким суб’єктам вже зараз потрібно оцінити готовність до їх 

запровадження. 

У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 2023/2772 

від 31 липня 2023 року – доповнення Директиви 2013/34/ЄС Європейського Парламенту та 

Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого розвитку, який має застосовуватися з 1 січня 

2024 року. Цим Регламентом затверджено Європейські стандарти звітності зі сталого 

розвитку (ESRS). Вони охоплюють як вимоги до розкриття інформації про суб’єкт 

господарювання, так і основні положення щодо впливу діяльності суб’єкта господарювання 

на екологію, соціальну сферу, а також питання управління всередині суб’єкта 

господарювання. 

  

На сьогодні в законодавстві України відсутні вимоги  щодо складання та подання Звіту про 

сталий розвиток, проте питання перебуває на стадії опрацювання, тому суб’єктам 

господарювання необхідно розпочинати підготовчу роботу щодо  вивчення та аналізу 

інформації, необхідної для складання  Звіту про сталий розвиток. 

У фінансовій звітності Товариство за звітний період, що закінчився 31.12.2023 року, не 

застосовувало достроково опубліковані МСФЗ, які не вступили в силу, поправки до них та 

інтерпретації. 

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Функціональною валютою ведення бухгалтерського обліку є гривня (надалі – грн.). 

Фінансова звітність представлена в тисячах українських гривень (далі – тис. грн). Валюта 

подання звітності відповідає функціональній  валюті, якою є національна валюта України – 

гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Проміжна фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення 

безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань 
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відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які 

необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше 

здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності 

діяльності. 

2.5. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується проміжна фінансова звітність, вважається період з 

01.01.2023 року по 31.12.2023 року.  

 

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

3.1. Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за 

справедливою вартістю окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 

13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання 

біржових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за 

характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення 

справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань 

визначається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 

до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 

застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 

інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від 

договорів з клієнтами»  

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, 

інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення 

категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

З 1 січня 2019 року Товариство застосовує МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».  Товариство 

використовує можливість не перераховувати порівняльну інформацію за попередні періоди у 

зв’язку зі змінами класифікації та оцінки (включаючи зменшення корисності); зміни в 

балансовій вартості фінансових активів та фінансових зобов'язань, що виникають у 

результаті застосування МСФЗ 9, визнаються шляхом коригування вхідного залишку 

нерозподіленого прибутку на 1 січня 2019 року. Класифікація та оцінка фінансових 

інструментів, наявних у Товариства, не зазнала суттєвого впливу від застосування цього 

стандарту. Враховуючи класифікацію фінансових активів, що використовується 

Товариством, розрахунок очікуваних кредитних збитків застосовується до фінансових 

активів, що оцінюються за амортизованою вартістю. Інформація про облікові політики щодо 
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очікуваних кредитних збитків наведена у примітці 3.3.3., а інформація про суми, обумовлені 

можливими збитками наведена у розділі  7.3.1 Приміток.  

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та МСБО 34 «Проміжна фінансова 

звітність», форми Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

МСБО 1  «Подання фінансової звітності» передбачає подання витрат, визнаних у прибутку 

або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості 

реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини 

собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки 

інформація про характер витрат є корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, 

то ця інформація наведена в розділі III Звіту про фінансові результати. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 

здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про 

основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 

основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 

записів Товариства. 

 

3.2.5. Суттєвість та виправлення помилок. 

Вартісний критерій щодо розкриття інформації у примітках до фінансової звітності для 

окремих об’єктів обліку, що належать до активів, зобов’язань та власного капіталу – 10% 

підсумку всіх активів. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли 

воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з 

придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку на дату 

розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. 

Товариство оцінює свої фінансові зобов'язання за амортизованою вартістю. 

При первісному визнанні фінансовий актив або фінансове зобов’язання оцінюється за 

справедливою вартістю, збільшеною або зменшеною у випадку фінансового активу або 

фінансового зобов’язання, які оцінюються не за справедливою вартістю через прибуток або 

збиток, на суму витрат за угодою, які відносяться до придбання або випуску фінансового 

активу або фінансового зобов’язання.  

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 

відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 
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Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 

вартості. Інвестиція визначається як еквівалент грошових коштів тільки в разі її погашення 

протягом не більше ніж трьох місяців з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 

національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих 

Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті 

за офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

3.3.3. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство відносить 

дебіторську заборгованість. 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 

отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 

Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 

дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 

амортизованою вартістю. 

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за 

сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим 

інструментом у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну 

дату не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 

кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 

визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 

договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за 

договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 

інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. Товариство може зробити 

припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного 

зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент 

має низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є 

придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює 
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очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 

теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною 

ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в 

прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 

3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) 

господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 

організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості 

активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за 

відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності 

свідчень на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію 

продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за 

найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 

відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 

максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання 

закритих вхідних даних.  

У випадку, коли цінні папери не внесені до біржового списку та не мають визначеного 

біржового курсу на дату оцінки, їх справедлива вартість оцінюється враховуючи вартість 

чистих активів компаній – емітентів цінних паперів відповідно до наданої ними фінансової 

звітності на дату оцінки та відсоток володіння у статутному капіталі таких компаній.  

У разі, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість, 

або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, наближеною 

оцінкою справедливої вартості є собівартість. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які 

включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням 

наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності 

таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування надходження майбутніх економічних 

вигод.  

Частки господарських товариств оцінюються враховуючи вартість чистих активів цих 

господарських товариств відповідно до наданої ними фінансової звітності на дату оцінки та 

частку володіння у статутному капіталі таких компаній. 

3.3.5. Зобов'язання  

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 

нижченаведених ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає 

погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання 

протягом щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 
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Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 

зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються в подальшому за амортизованою вартістю. 

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або 

реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 

використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 

адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби 

оцінюються за їх історичною собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-

які накопичені збитки від зменшення корисності.  

3.4.2. Подальші витрати 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 

обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в 

прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів 

визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом. 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх 

корисного використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для 

використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: 

на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої 

припиняють визнання активу. 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 

амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 

нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з 

використанням щорічної норми. Нематеріальні активи, які виникають у результаті 

договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав. 

Групи нематеріальних активів: програмне забезпечення та інші нематеріальні активи.  

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 

зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 

відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 

балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках. Збиток від 

зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, Товариство сторнує, тоді 
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і тільки тоді, коли змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 

відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних 

засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової 

вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного 

використання. 

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова 

вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного 

використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в 

бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою вартістю або 

справедливою вартістю за вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. 

Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при 

первісному чи подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням 

витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

3.6. Облікові політики щодо запасів 

Товариство включає до складу запасів  товари та матеріали (в т.ч. будівельні матеріали, 

запасні частини, паливо, інші),  що  були  придбані  та  утримуються  для використання в 

ході звичайної діяльності та можуть бути використані для перепродажу,  якщо потреба у 

власному використанні перестала існувати. 

Собівартість запасів при їх вибутті та оцінці кінцевих залишків Товариство визначає: 

- за  формулою  «перше  надходження – перший  видаток» – для інших матеріальних 

запасів.   

На дату фінансової звітності запаси оцінюють за собівартістю. 

3.7. Облікові політики щодо оренди 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, 

пов'язані з правом власності на актив.  

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, 

фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні 

платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі 

протягом строку оренди.  

МСФЗ 16 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації про 

оренду і вимагає, щоб орендарі відображали всі договори оренди з використанням єдиної 

моделі обліку в звіті про фінансовий стан, аналогічно порядку обліку, передбаченому в 

МСБО 17 для фінансової оренди. Стандарт передбачає два звільнення від визнання для 

орендарів - щодо оренди активів з низькою вартістю (наприклад, персональних комп'ютерів) 

і короткострокової оренди (оренди з терміном не більше 12 місяців). На дату початку оренди 

орендар буде визнавати зобов'язання щодо орендних платежів (зобов'язання з оренди), а 

також актив, який представляє право користування базовим активом протягом терміну 

оренди (актив у формі права користування). Орендар визнає витрати на відсотки за 

зобов'язанням по оренді окремо від витрат по амортизації активу в формі права 

користування. 

Згідно з  МСФЗ 16 орендар виділяє  два види оренди: операційну і фінансову. Крім цього, за 

МСФЗ 16 розкрито більший обсяг інформації в порівнянні з МСБО 17. 
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МСФЗ 16 набуває чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2019 р. або після 

цієї дати. Допускається застосування до цієї дати, але не раніше дати застосування 

організацією МСФЗ 15. Орендар має право застосовувати даний стандарт з використанням 

ретроспективного підходу або модифікованого ретроспективного підходу. Перехідні 

положення стандарту передбачають певні звільнення. Товариство відображає вартість 

оренди активу за довгостроковим договором згідно з  вимогами МСФЗ 16.  

3.8. Облікові політики щодо податків та зборів 

Товариство є платником податків та зборів на загальній системі оподаткування. Нарахування 

податків та зборів здійснюється за ставками згідно з чинним законодавством України 

відповідно до норм ПКУ. 

3.9. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.9.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 

конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність того, що погашення зобов'язання 

вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно 

оцінити суму зобов'язання. 

Товариство також створює забезпечення/резерв витрат на оплату щорічних (основних та 

додаткових) відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової 

політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на 

кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне 

страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної 

працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого 

розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на 

розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в 

бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації резерву відпусток. 

3.9.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 

вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає витрати в сумі очікуваної 

вартості короткострокових виплат працівникам під час надання працівниками відповідних 

послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

3.9.3. Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до законодавства України, Товариство нараховує єдиний соціальний внесок на 

заробітну плату працівників та перераховує до Державного бюджету. Поточні внески 

розраховуються як встановлений законодавством відсоток від поточних нарахувань 

заробітної плати. Такі витрати відображаються у періоді, до якого вони відносяться.  

3.10. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової 

звітності 

3.10.1. Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, 

результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з 

внесками учасників. 
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Товариство отримує основний дохід від надання фінансових послуг згідно з зареєстрованими 

вами діяльності за КВЕД, а саме: 

Код КВЕД 64.91 Фінансовий лізинг; 

Код КВЕД 64.92 Інші види кредитування; 

Код КВЕД 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного 

забезпечення), н. в. і. у. (основний). 

Перелічені види діяльності становлять виключну діяльність Товариства та здійснюються за 

умови дотримання вимог законодавства про фінансові послуги, в тому числі щодо суміщення 

надання певних видів фінансових послуг. 

Дохід від продажу відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження 

коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з продажу  на дату балансу. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення 

активів або зменшення зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 

визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю 

на фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у 

формі, яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими 

фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно 

оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття 

чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 

чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 

відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 

зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й 

відповідні доходи. 

3.10.2. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як 

частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати 

на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 

кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу. 

3.10.3. Операції з іноземною валютою 
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Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом 

обміну Національного банку України на дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню 

за відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за 

історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції, 

немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, 

відображаються за курсом на дату визначення справедливої вартості. Курсові різниці, що 

виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в 

тому періоді, у якому вони виникають. 

Витрати на проценти за кредитами у іноземній валюті визнаються Товариством за курсом на 

дату нарахування цих процентів. 

3.10.4. Умовні зобов'язання та активи 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан. Інформація про 

умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі 

економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація 

про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

4. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 

вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 

розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження 

базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються 

обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості 

активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства 

інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих 

розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 

високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике 

значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ у Товариства протягом періодів, охоплених цією 

фінансовою звітністю, відсутні. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на 

звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 

передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, 

властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 

13 «Оцінка справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 

оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 

невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, 
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змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань 

під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також 

на доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента під час оцінки 

інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 

відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій 

звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 

передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за 

цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й 

динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з 

призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства 

фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю Товариство на 

кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику. 

Товариство визнає резерв для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які 

оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь 

строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику та для кредитно-

знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних 

збитків. 

 

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 

справедливою вартістю 

Керівництво Товариства здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості 

активів та зобов’язань Товариства, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 

у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених  

за справедливою 

вартістю 

Методики оцінювання 

справедливої вартості 

Метод 

оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

Вихідні дані 

Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що обліковуються за 

справедливою вартістю 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює 

їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 
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Торгові цінні 

папери 

Інструменти 

капіталу, боргові 

цінні папери, 

доступні для 

продажу 

Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за 

справедливою вартістю на дату 

оцінки. 

Ринковий Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, за 

відсутності визначеного 

біржового курсу на дату 

оцінки, 

використовуються ціни 

закриття біржового 

торгового дня 

 

Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що не обліковуються за 

справедливою вартістю 

Боргові цінні 

папери 

Первісна оцінка боргових цінних 

паперів як фінансових активів 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка боргових 

цінних паперів здійснюється за 

справедливою вартістю. 

Ринковий, 

дохідний  

Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, 

котирування 

аналогічних боргових 

цінних паперів, 

дисконтовані потоки 

грошових коштів 

Дебіторська 

заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 

дебіторської заборгованості 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на 

дату оцінки. 

Дохідний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вхідні грошові 

потоки 

Довгострокові  

зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 

довгострокових зобов’язань 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на 

дату оцінки. 

Витратний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вихідні 

грошові потоки 

Поточні 

зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 

поточних зобов’язань здійснюється за 

вартістю погашення 

Витратний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вихідні 

грошові потоки 

 

5.2. Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок 

справедливої вартості на прибуток або збиток 

Товариство здійснює безперервні оцінки ризиків із використанням закритих вхідних 

даних 3-го рівня. До третього рівня ієрархії справедливої вартості активів та зобов’язань 

Товариство відносить ті неспостережні вихідні дані, за якими оцінка не базується на 

вимірних ринкових даних. Ціна виходу визначається очікуваннями щодо майбутніх 

грошових потоків, пов’язаних з фінансовими активами з точки зору Товариства. Використання 
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даних 3-го рівня не здійснило негативного впливу на фінансовий результат діяльності 

Товариства за звітний період 2023р. 

 

5.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 

вартості 

Класи активів 

та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

Дата оцінки 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2022 

Торгові цінні 

папери, 

інвестиційні 

сертифікати 

- - - - - - - - 

Інвестиції 

доступні для 

продажу, 

акції  

- - - - - - - - 

 

5.4. Переміщення між 1-м, 2-м  та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року переміщень між 

рівнями ієрархії не було. 

5.5. Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних 

даних 3-го рівня ієрархії 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року руху активів, що 

оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня ієрархії не 

було.  

5.6. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 
 

 Балансова вартість Справедлива вартість 

31.12.2023 31.12.2022 31.12.2023 31.12.2022 

1 2 3 4 5 

Фінансові активи:     

Інвестиції доступні для продажу - - - - 

Інвестиції, до погашення - - - - 

Аванси постачальникам 92 3 92 3 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 337 617 593 120 337 617 593 120 



                                                                                                            

ПРИМІТКИ ДО ПРОМІЖНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2023 рік, що закінчився 31 грудня 2023 року                           

(в тисячах гривень) 

24 

Торговельна дебіторська 

заборгованість 71 069 57 978 71 069         57 978 

Грошові кошти  305 54 305 54 

     

Фінансові зобов’язання     

Торговельна кредиторська 

заборгованість 
45 256 51 277 45 256 51 277 

Інша поточна кредиторська 

заборгованість 
306 784 593 031 306 784 593 031 

 

Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, 

доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового 

котирування цих активів. Балансову вартість торгівельної та іншої дебіторської 

заборгованості розраховано із врахуванням кредитних ризиків, із використанням положень 

МСФЗ 9. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 

вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка 

суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 

користувачів фінансової звітності. 

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ  У 

ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ 

6.1. Дохід від реалізації товарів, робіт, послуг 

Доходи від реалізації у звітному періоді та за аналогічний період попереднього року були 

сформовані наступним чином: 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):   

   реалізація готової продукції   

   реалізація товарів   

   реалізація робіт та послуг  480 865 144 654 

Разом 480 865 144 654 

6.2. Собівартість реалізації товарів, робіт, послуг 

Собівартість реалізованих товарів, робіт, послуг у звітному періоді та за аналогічний 

період попереднього року були сформовані наступним чином: 

 

 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг): 

  

   реалізація готової продукції   

   реалізація товарів   

   реалізація робіт та послуг  462 315 143 976 

Разом 462 315 143 976 
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6.3. Інші операційні доходи та інші операційні витрати 

Інші операційні доходи у звітному періоді та за аналогічний період попереднього 

року були сформовані наступним чином: 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Інші операційні доходи   

Дохід від переоцінки активів   

Дохід від отриманих штрафів та пені, компенсації 

судових витрат 

  

Отримані гранти та субсидії   

Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти   

Відшкодування раніше списаних активів   

Списання кредиторської заборгованості   

Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів   

Інший операційний дохід  18 

Разом - 18 

Інші операційні витрати   

Витрати від знецінення запасів   

Реалізація іноземної валюти   

Інші (Соціальна сфера)   

Формування резерву сумнівних боргів   

Списання безнадійної дебіторської  заборгованості   

Штрафні санкції, пєні   

Інші операційні витрати - 108 

Разом - 108 

6.4. Адміністративні витрати 

Адміністративні витрати у звітному періоді та за аналогічний період попереднього року 

були сформовані наступним чином: 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Заробітна плата та нарахування на неї 
684 231 

Банківське обслуговування 278 187 

Консалтингові, колекторські, аудиторські, нотаріальні 

та юридичні послуги, оцінка 

178 115 

Ремонт та обслуговування адміністративних ОЗ         - - 

Оренда офісу        67 87 

Послуги зв`язку 5 2 

Матеріальні витрати (канцтовари, господарчі потреби) - 3 

Інші адміністративні витрати 64 28 

Разом 1 276 653 
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6.5. Фінансові доходи та витрати 

Фінансові доходи та витрати у звітному періоді та за аналогічний період попереднього 

року були сформовані наступним чином: 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Процентні доходи   

Процентний дохід за основним видом діяльності 102 605 61 442 

Процентний дохід за борговими цінними паперами   

Відсотки на залишки на рахунках в банках   

Відсотки на депозитарному рахунку в банку   

Всього процентні доходи 102 605 61 442 

Процентні витрати   

Відсотки за кредит 84 254 57 012 

Курсові різниці по відсотках   

Всього процентні витрати 84 254 57 012 

 

6.6. Інші доходи і витрати 

Інші доходи та витрати у звітному періоді та за аналогічний період попереднього року були 

сформовані наступним чином: 

Стаття 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Інші доходи   

Дохід від реалізації ОЗ - - 

Дохід від безкоштовно отриманих активів - - 

Інші доходи від звичайної діяльності - - 

Всього інші доходи - - 

Інші витрати   

Собівартість реалізованих ОЗ - - 

Уцінка необоротних активів і фінансових інвестицій - - 

Списання необоротних активів - - 

Інші витрати від звичайної діяльності 118 598 - 

Всього інші витрати 118 598 - 

6.7. Податок на прибуток 

Відстрочені податкові зобов'язання визначаються щодо тимчасових різниць, що підлягають 

оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визначаються з урахуванням імовірності 

наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути 

використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Незважаючи на те, що в 

поточному та попередньому звітних періодах було отримано прибуток, збиток попередніх 

періодів не було покрито. У зв’язку з цим, відстрочені податкові зобов’язання, відстрочені 

податкові активи та тимчасові різниці не визнавалися в балансі. Для здійснення податкових 

розрахунків доходи і витрати визнаються відповідно до діючого податкового законодавства, 

зокрема Податкового кодексу України. Товариство прийняло рішення про незастосування 

коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці (крім від’ємного 

значення об’єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років), визначені відповідно 

до положень розділу ІІІ ПКУ.  

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 
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 31.12.2023р. 31.12.2022р. 

Прибуток до оподаткування 157 107 

Прибуток до оподаткування від припиненої діяльності    - - 

Всього прибуток до оподаткування 157 107 

Податкова ставка 18% 18% 

Податок за встановленою податковою ставкою 28 19 

Податковий вплив постійних різниць -  

На кінець періоду податок на прибуток 28 19 

6.8. Збитки від непоточних активів, утримувані для продажу. 

Станом на 31.12.2023р. Товариство не має непоточних активів, утримуваних для продажу.  

6.9. Нематеріальні активи 

За 2023 р. та у попередній період відбулись наступні зміни в балансовій вартості 

нематеріальних активів Товариства: 

 

 

 Права 

користування 

орендованим 

майном 

Всього 

Первісна вартість   

на 31 грудня 2022 року 202 202 

Надходження 202 202 

Вибуття 202 202 

на 31 грудня 2023 року 202 202 

Накопичена амортизація   

на 31 грудня 2022 року 23 23 

Нарахування за рік 90 90 

Вибуття - - 

на 31 грудня 2023 року 90 90 

Чиста балансова вартість   

на 31 грудня 2022  року 174 174 

на 31 грудня 2023  року 112 112 

 

Залишки нематеріальних активів сформовані Товариством за рахунок вартості права 

користування орендованим майном. 

Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням прямолінійного методу. 

 

6.10. Капітальні інвестиції 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року не відбувалось змін в 

балансовій вартості капітальних інвестицій Товариства: 

6.11. Основні засоби. 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року відбулись наступні 

зміни в балансовій вартості основних засобів Товариства: 
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Всього 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 
Первісна вартість         

 на 31 грудня 2022 року    21    21 

Надходження         

Вибуття         

 на 31 грудня 2023 року    21    21 

Накопичена амортизація         

 на 31 грудня 2022 року    21    21 

Нарахування за рік         

Вибуття         

 на 31 грудня 2023 року    21    21 

Чиста балансова вартість         

 на 31 грудня 2022 року         

 на 31 грудня 2023 року         

 

Амортизація нараховується із застосуванням прямолінійного методу. 

 

Інвентаризація основних засобів проведена станом на 01.10.2023 року згідно з наказом по 

підприємству і у відповідності до Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, яка 

затверджена наказом Міністерства фінансів України 02 вересня 2014  № 879. Під час 

інвентаризації нестач або псування основних засобів не встановлено. При інвентаризації  

були виявлені основні засоби, які не використовуються, морально та фізично зношені, та які 

були списані як такі, що не відповідають критеріям оцінки основних засобів. 

6.12. Довгострокова дебіторська заборгованість 

Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2023р. відсутня.  

6.13. Інші необоротні активи 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року не відбувалось змін в 

балансовій вартості інших необоротних активів Товариства 

6.14. Запаси 

Протягом звітного періоду та за аналогічний період попереднього року не відбувалось змін в 

балансовій вартості запасів Товариства: 

6.15. Грошові кошти (показники в тис.грн.) 
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Показник 31 грудня 2023р. 31 грудня 2022р. 

Рахунки в банках в національній валюті, у тому 

числі: 

305 54 

АТ "АБ "РАДАБАНК", МФО 306500   300 31 

АТ "КІБ", МФО 322540 3 20 

АТ «ОЩАДБАНК», МФО 305482 2 3 

Рахунки в банках в іноземній валюті - - 

Разом 305 54 

Залишки коштів на рахунка підтверджено банківськими виписками. 

6.16. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість 31 грудня 2023р. 31 грудня 2022р. 

Торговельна дебіторська заборгованість  71 069 57 978 

Інша поточна дебіторська заборгованість  285 132 567 335 

Поточні фінансові інвестиції 52 485 25 785 

Дебіторська заборгованість за нарахованих доходів - - 

Дебіторська заборгованість за виданими авансами 92 3 

Розрахунки з бюджетом - - 

Резерв, у т.ч.:   

     - по торговій дебіторській заборгованості    

Чиста вартість дебіторської заборгованості 
408 778 651 101 

 

 

Дебіторська заборгованість представлена Товариством у Звіті про фінансовий стан у вигляді 

дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги (торгова дебіторська 

заборгованість), дебіторською заборгованістю за розрахунками за виданими авансами та 

іншою поточною дебіторською заборгованістю. 

 

Загальний обсяг торгівельної дебіторської заборгованості, станом на 31.12.2023р., 

сформований за рахунок заборгованості юридичних та фізичних осіб перед Товариством та 

становить суму 408 778 тис. гривень. 

 
Прострочена та знецінена дебіторська заборгованість. 

Аналіз простроченої, та знеціненої дебіторської заборгованості, представлено наступним 

чином: 

 31 грудня 2023р. 31 грудня 2022р. 

До 30 днів - - 

30-60 днів - - 

60-90 днів - - 

90-120 днів - - 

Більше 120 днів - - 

Всього - - 

Зміни у резервах під торговельну дебіторську заборгованість  
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 2023р. 2022р. 

Резерв на початок періоду 143 171 

Збільшення (98) (28) 

Зменшення за рахунок оплати - - 

Списання активів за рахунок резерву - - 

Резерв на кінець періоду 45 143 

 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська 

заборгованість не має суттєвого впливу на показники фінансової звітності. Товариство 

проводить аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з використанням індивідуального 

підходу. 

Компанія, станом на кінець звітного періоду проводить перегляд дебіторської заборгованості 

із метою формування резерву для відшкодування можливих втрат від дебіторської 

заборгованості. Класифікація дебіторської заборгованості за групами ризику не 

здійснюється. Величина резерву розраховується окремо для кожної заборгованості, з якої є 

затримка в сплаті відносно договірних умов. Також, для визначення ознак сумнівності для 

простроченої заборгованості, Товариство здійснює аналіз по кожному конкретному дебітору 

й відбирає сумнівних. Серед ознак сумнівності можуть бути: прострочення заборгованості, 

неналежний фінансовий стан дебітора, порушення проти нього справи про банкрутство, 

наявність   нього податкового боргу й податкової застави тощо. 

6.17. Інвестиційна нерухомість  

Товариство не має інвестиційної нерухомості станом на 31.12.2023р. 

6.18. Власний капітал 

Згідно Статуту  розмір визначеного статутного капіталу становить 6 500 000 гривень, що 

відповідає розміру сплаченого статутного капіталу. 

Структура власного капіталу Товариства була наступною: 

Найменування статті Станом на 

31.12.2023 р. 

Станом на 

31.12.2022 р. 

Статутний капітал  6 500 6 500 

Додатковий капітал - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 529 400 

Разом 7 029 6 900 

6.19. Короткострокові забезпечення 

Короткострокові забезпечення станом на 31 грудня 2023р. та станом на 31 грудня 

2022р. відсутні.  

6.20. Короткострокові кредити банків 

Короткострокові позики станом 31 грудня 2023р. становлять 49 955 тис. грн. та станом на 31  

грудня 2022р. відсутні. 

6.21. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

Короткострокова заборгованість Товариства представлена у фінансовій звітності у 

наступному вигляді: 
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Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги сформована Товариством 

за рахунок заборгованості перед постачальниками за товари, роботи, послуги. 

Кредиторська заборгованість відображена в звіті за собівартістю. 

Інвентаризація розрахунків з кредиторами проводилась Товариством станом на 

01.10.2023 року. 

 

Короткострокові  кредити  банків  

Короткострокова позика станом на 31 грудня 2023 року, яка на кінець 2022 року була 

відсутня,  представлена позикою банка АТ «КІБ» договір №67/23-1 від 26.06.2023р. в сумі 

49 955 000,00 грн., сплата відсотків щомісячно, строк погашення позики 25.06.2024р. 

6.22. Довгострокова кредиторська заборгованість (Інші довгострокові зобов’язання ) 

Довгострокова кредиторська заборгованість Товариства у звітному періоді та за аналогічний 

період попереднього року відсутня.  

 

7. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Судові позови 

Протягом звітного періоду Товариство від власного імені і за власний рахунок не було 

учасником судових процесів, проти Товариства не висувалися претензії та відсутні будь-які 

судові позови.  

7.1.2. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 

більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 

економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 

діяльності, у разі, якщо податкові ограни підпадуть сумніву певне тлумачення, засноване на 

 31 грудня 2023р. 31 грудня 2022р. 

Короткострокові кредити банків (прим.6.17.) 49955 - 

Довгострокова частина за договором оренди 

приміщення 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість:   

- за довгостроковими зобов’язаннями -  

     - за товари, роботи, послуги (торгова) 45 256 51 277 

     - за розрахунками з бюджетом 12 12 

      - за розрахунками зі страхування 8 8 

     - за розрахунками з оплати праці 34 31 

     - за одержаними авансами  - 

     - за розрахунками з учасниками  - 

Поточні забезпечення 117 75 

Доходи майбутніх періодів  - 

Інші поточні забезпечення  306 784 593 031 

Разом 402 166 644 434 
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оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене 

буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на 

вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий 

рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова 

звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть перевірятися 

відповідними податковими органами протягом трьох років. 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть 

бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 

знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської 

заборгованості Товариству  визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на 

дату балансу. На думку керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на 

дату складання звітності не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.  

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Пов’язані сторони Компанії включають учасників, ключовий управлінський персонал, 

підприємства, які мають спільних власників  та перебувають під спільним контролем, 

підприємства, що перебувають під контролем ключового персоналу, а також компанії, 

стосовно яких у  Компанії є істотний вплив. 

До пов'язаних сторін Товариства протягом 2023 року відносилися: 

- Товариство з обмеженою відповідальністю «ЦЕФЕЇДА» - учасник                              

Товариства з долею участі 100% 

- директор Товариства. 

Протягом 2023 р. Товариство не здійснювало операцій з пов'язаними сторонами, окрім 

нарахування заробітної плати директору. 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Основні фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти і 

інші оборотні фінансові активи. Товариство має інші фінансові інструменти, як, наприклад, 

торгова кредиторська і  дебіторська заборгованість, що виникають безпосередньо в ході його 

операційної діяльності. Товариству властиві кредитний ризик, ризик ліквідності та ринковий 

ризик. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. 

Загальна програма управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності та 

неефективності фінансового ринку України і спрямована на зменшення його потенційного 

негативного впливу на фінансовий стан Товариства. Керівництво Товариства контролює 

процес управління даними ризиками, а діяльність Товариства, пов'язана з фінансовими  

ризиками, здійснюється згідно з відповідною політикою та процедурами. Управління 

ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення 

ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 

інструментарію щодо його пом’якшення.  

24 лютого 2022 року розпочалася військова агресія російської федерації проти України. У 

зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ про введення та 

запровадженням в Україні воєнного стану. Станом на дату затвердження фінансової 

звітності, воєнний стан триває та постійно подовжується. Станом на дату затвердження 

фінансової звітності війна не закінчена. У зв’язку з чим існують фактори, що можуть 
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вплинути на діяльність Товариства в умовах війни та воєнного стану, оскільки подальший 

розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства 

супроводжується ризиками. Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє 

остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть 

негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства.  

 

Зважаючи на це керівництво Товариства протягом 2023 року реалізувало заходи щодо 

зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство. 

 

 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими 

інструментам або за контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Товариству 

властивий кредитний ризик від операційної діяльності (насамперед, за торговою 

дебіторською заборгованістю) та від фінансової діяльності. Фінансові інструменти, які 

потенційно можуть призвести до суттєвої концентрації кредитного ризику Товариства, 

складаються в основному із торгової та іншої дебіторської заборгованості. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності 

контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна 

інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.  

Кредитний ризик Товариства переважно відноситься до торгівельної дебіторської 

заборгованості з клієнтами (споживачами послуг) і тому схильність до кредитного ризику  у 

більшій мірі залежить від особливостей кожного клієнта.  

Кредитний ризик Товариства за грошовими коштами та їх еквівалентами пов'язаний з 

дефолтом банків по їх зобов'язанням та обмежений сумою депозитів, грошових коштів та їх 

еквівалентів, розміщених на банківських рахунках. Керівництво Товариства вважає, що 

банки, в яких розміщено грошові кошти Товариства, мають мінімальну ймовірність 

невиконання зобов'язань, та здійснює постійний моніторинг фінансового стану цих банків. 

З метою управління кредитним ризиком за дебіторською заборгованістю на Товаристві 

використовується кредитна політика щодо покупців та здійснюється постійний моніторинг 

кредитоспроможності покупців. Товариство не вимагає надання застави стосовно своїх 

фінансових активів. 

Необхідність визнання знецінення аналізується на кожну звітну дату. Ставки резерву 

встановлюються Товариством в залежності від кількості прострочених днів платежу для 

клієнтів. 

7.3.2.  Ринковий ризик 

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків по 

фінансових інструментах буде коливатися внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ціни містять 

у собі три типи ризику: відсотковий ризик, валютний ризик та інші цінові ризики. Ринковий 

ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливанням цін на акції, відсоткових 

ставок та валютних курсів. Товариство наражається на ринкові ризики у зв’язку з 

інвестиціями в акції та інші фінансові інструменти. 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

       

У 2023 році валютні ризики Товариства не виникають у зв’язку з відсутністю володінням 

фінансовими інструментами, номінованими в іноземній валюті. Товариство не інвестує 

кошти в банківські депозити в іноземній валюті та може інвестувати в цінні папери, 

номіновані в доларах США/ євро. 
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Інший ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін незалежно 

від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового 

інструменту або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові 

інструменти, за якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення 

цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на 

вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком. 

 

7.3.3. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні фінансових 

зобов'язань, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або інших фінансових 

активів. 

Товариство здійснює аналіз строків погашення активів і зобов'язань і планує свою 

ліквідність в залежності від очікуваних строків погашення відповідних фінансових 

інструментів. Потреба Товариства в коротко- і довгостроковій ліквідності здебільшого 

забезпечується за рахунок грошових коштів від операційної діяльності. 

 

7.4. Управління капіталом 

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і 

реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з 

різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності 

Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і структуру 

капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом. 

 

Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління 

капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики 

визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії 

управління капіталом. 

 

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного 

періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. 

На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом 

залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення 

існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни 

структури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в 

операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку. 

Управління капіталом Товариства  спрямовано на досягнення наступних цілей: 

 зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і 

надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим 

зацікавленим сторонам; 

 забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін 

на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику; 

 дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності 

Товариства функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.  

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності  = 7029 тис грн: 

 Зареєстрований капітал (оплачений капітал) = 6500 тис грн. 

 Додатковий капітал                                           = - тис. грн. 

 Нерозподілений прибуток                        = 529 тис грн. 



                                                                                                            

ПРИМІТКИ ДО ПРОМІЖНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2023 рік, що закінчився 31 грудня 2023 року                           

(в тисячах гривень) 

35 

 

Склад та зміни власного капіталу станом на 31 грудня 2022 року тис грн: 

 

Склад та зміни власного капіталу станом на 31 грудня 2023 року тис грн: 

 

 

           Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстрований 

капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 

капітал 

Вилучени

й капітал 

Інші 

резерви 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок 

року 
4000 6500    312    

Інші зміни 4090         

Скоригований залишок  

на початок року 
4095 6500    312    

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 

період 

4100     88    

Виплати власникам 

(дивіденди) 
4200         

Відрахування до 

резервного капіталу 
4210         

Разом зміни в капіталі 4295     88    

На кінець року 4300 6500    400    

           Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстрова

ний капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплаче

ний 

капітал 

Вилучени

й капітал 

Інші 

резерви 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 6500    400    

Інші зміни 4090         

Скоригований залишок  на 

початок року 
4095 600    400    

Чистий прибуток (збиток) 

за звітний період 
4100     129    

Виплати власникам 

(дивіденди) 
4200         

Відрахування до 

резервного капіталу 
4210         

Сума чистого прибутку, 

належна до бюджету 

відповідно до 

законодавства 

4215         

Погашення заборгованості 

з капіталу 
4245         

Разом зміни в капіталі 4295     129    

На кінець року 4300 6500    529    
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7.5. Події після Балансу  

На дату складання звітності Товариством не було встановлено подій, які б вплинули на 

показники фінансової звітності та могли б вимагати змін наданої інформації.  

 Фінансова звітність, що додається, не містить коригувань, які могли б стати результатом 

такої невпевненості. Такі коригування будуть відображені в звітності, як тільки вони стануть 

відомі та зможуть бути оціненими. 

 

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  

України, у зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Руйнівні наслідки вторгнення Росії в 

Україну охоплюють всі сфери життя.  

 

       Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни та військового стану, фінансово-

економічної кризи та існуванням факторів, що можуть вплинути на діяльність Товариства, 

оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність 

Товариства супроводжується ризиками. Станом на дату затвердження фінансової звітності, 

воєнний стан триває та постійно подовжується. У зв’язку з чим існують фактори, що можуть 

вплинути на діяльність Товариства в умовах війни та воєнного стану, оскільки подальший 

розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства 

супроводжується ризиками. Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно 

вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства.  

 

Війна в Україні, ймовірно, матиме значні наслідки для глобальної економіки та ринків для всіх 

галузей економіки.  

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо 

передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку України 

та операційну діяльність Товариства. Проте, управлінським персоналом, вплив війни на 

діяльність Товариства регулярно переглядається, та Товариство повністю дотримується 

застосовних стандартів бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій після звітного періоду та 

оцінки безперервності діяльності. 

 

 № 

з/п 

Перелік подій, 

що відбулись після звітної дати 

Відомості про наявність подій після дати 

Балансу 

відображено у 

фінансовому звіті 

не відображено у 

звіті, розкрито у 

примітках 

1. Визнання дебітора Товариства банкрутом  не було не було 

2. Розгляд судової справи, що підтверджує наявність у 

Товариства поточного зобов’язання на звітну дату 
не було не було 

3. Прийняття рішення про суттєву реорганізацію 

підприємства 
не було не було 

4. Знищення значної частини активів внаслідок 

стихійного лиха 
не було не було 

5. Значні зміни у вартості активів Товариства після 

звітної дати 
не було не було 

6. Інші важливі події не було не було 
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 Відповідно до МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події, що 

потребують коригування активів та зобов’язань Товариства, відсутні. 
 

 

 

Директор                       ___________________                   Сандодзе Й.П. 

                                  

 

Головний бухгалтер   __________________                    Скрипник В.І. 

 

 


